

*Музыкальные руководители:
Ощепкова О. С., Щербина М.Л.*

12 апреля наша страна отмечает – День авиации и космонавтики. Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, впервые покорил космос.

В преддверии этой знаменательной даты в нашем детском саду прошла тематическая неделя, посвящённая Дню космонавтики.

Музыкальные руководители погрузились вместе с детьми в мир космоса. Дети с большим интересом слушали рассказы о первом человеке, отправившемся покорять космическое пространство — Юрии Гагарине, о собаках Белке и Стрелке, которым удалось до человека побывать в космосе, о планетах Солнечной системы. Ребята с удовольствием играли в подвижные игры: «Ждут нас быстрые ракеты», «Звездный дождь», «Невесомость», «Роботы и звездочки», читали стихи и отгадывали загадки.

Проведённое тематическое занятие позволило детям получить новые знания о космосе и закрепить уже имеющиеся знания.















